



Евгений Кацевман - Мария Манусова

После двадцати лет участия в танцевальных соревнованиях, будучи финалистами Чемпионата мира среди профессионалов по латиноамериканским танцам Евгений Кацевман и Мария Манусова (Eugene Katsevman - Maria Manusova) объявили вчера в Блекпуле о прекращении своей конкурсной карьеры...

Маркус Хилтон зачитал их "прощальное письмо" сразу после победы команды США в командном матче.

В конце прошлого года Евгений и Мария стали вице-чемпионами национального чемпионата Америки и представляли страну на чемпионате мира.

Перед переходом в профессионалы в 2008 они были достаточно успешны в своей любительской карьере - являлись многократными чемпионами США и финалистами чемпионата мира.

Лучшими их результатами были бронзовые медали в 2006 и 2005 годах. В 1998 году они выиграли Блекпул и категории пар до 21 года.

Eugene Katsevman - Maria Manusova